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Pozivaju se članovi društva na planinarski izlet 
 

MOSLAVAČKA GORA  ����  JEZERO MIKLEUŠKA – GARIĆ GRAD –PODGARIĆ 
 

u nedjelju, 9. ožujka 2014. 
 

Okupljanje je do 6.50 sati na parkiralištu ispred spomenika Hrvatskim braniteljima na raskrižju 

Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama. Polazak autobusa je u 7.00 sati. Vožnja autocestom do 

izlaza Popovača, a zatim lokalnom cestom do naselja Mikleuška. Planinarenje započinjemo kod 

jezera Mikleuška (195 mnv) markiranom planinarskom stazom u pravcu Bela crkva (330 mnv) - Vis 

(437 mnv) – Humka (488 mnv) – Garić grad (356 mnv) – Podgarić (200 mnv). Na Visu je kontrolna 

točka HPO-a, a metalni žig je ugrađen uz stablo na proplanku. 

Povratak za Sesvete u popodnevnim satima. 
 

MOSLAVAČKA GORA nalazi se u središnjoj Hrvatskoj na granici Bjelovarsko-bilogorske županije i Sisačko-
moslavačke županije. Smještena je usred nizine omeđena rijekama Česmom, Lonjom i Ilovom. Spada u staro 
ulegnuto gromadno gorje paleološkog nastanka bogato rudnim bogatstvom (granitom te nalazištima nafte i 
plina). Najviši vrh je Humka 488 mnv. Značajniji vrhovi još su: Vis, Kaluđerov grob i Mjesec. Površina Moslavačke 
gore iznosi oko 1350 km². Gora je obrasla gustim šumama bukve, hrasta kitnjaka, graba, kestena, crne johe i 
breze, a u nižim predjelima kultiviranim voćnjacima i vinogradima. Nađeni su fosilni nalazi praslona i nosoroga 
u rudniku bentonitske gline u Gornjoj Jelenskoj 1994. godine. Ima više kamenoloma od kojih su neki napušteni. 
Najznačajniji su Pleterac i Mikleuška. Od rijetkih i ugroženih biljaka rastu zvjezdasti šaš (Carex echinata) i 
mirisavi dvolist. U vodotocima živi ugrožena riba bijeli klen (Leuciscus cavedanus), a od vodozemaca prisutni su 
pjegavi daždevnjak, smeđa šumska žaba i žuti mukač. Na Moslovačkoj gori postoje ostaci starih utvrda, od kojih 
je najpoznatiji Garić-grad, kojeg je sagradio ban Stjepan Šubić. 
Zbog krajobrazne i biološke raznolikosti 2007. godine proglašena je prvim regionalnim parkom u Hrvatskoj, u 
kategoriji preventivne zaštite. 
 

PREDVIĐENO TRAJANJE HODNJE: Ukupno 4 - 5 sati 
 

ZAHTJEVNOST IZLETA: tehnički nezahtjevno; kondicijski umjereno teško 
 

OPREMA: za jednodnevni izlet u skladu s vremenskom prognozom, a osobito čvrste planinarske 

gojzerice, gamašne i hodački štapovi 

DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica te planinarska iskaznica s markicom za 2014.  

PREHRANA:  iz ruksaka. 

PRIJEVOZ: autobus - cijena prijevoza: 60 kuna (na bazi 30 putnika) 
 

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu društva do 27.02.2014. odnosno do popune mjesta 

 

VODIČ: Vladimir Beštak, 091/ 533 53 91 e-mail: vladimir.bestak@zagreb.hr 
 

SUVODIČ: Ivan Pavičić, 091/1657 390 
 

GARIĆ GRAD se spominje već 1256. godine kao Garig istodobno kad i Medvedgrad na Medvednici. Sastoji se 
od vanjskog i unutarnjeg dijela opasanog zidinama. Također su postojale i dvije kule za obranu. Veća kula 
visoka je 18 metara, očuvana je, a zidovi su debeli 2,5 metra. Godine 1545. Osmanlije u prolazu osvajaju 
Garić i pale ga, te ga prepuštaju zaboravu. Tijekom zaštitnih radova i arheoloških iskapanja od 1964-1972 
godine pronalazi se bogata arheološka građa koja se čuva u Muzeju Moslavine u Kutini. Zanimljiv je i ulaz u 
grad preko drvenog mosta i kroz gradska vrata. 



HUMKA je najviši vrh Moslavačke gore. Na samom vrhu je ograđeni objekt i antenski stup koji služi 
komunikacijskim potrebama. S vrha nema vidika, ali se vidik na sjeveroistok otvara pođe li se 5 minuta 
na sjever, markiranom stazom prema Garić gradu. Južno od vrha nalazi se šumarska kuća i ispred nje 
nekoliko klupa i stolova, gdje se može ugodno blagovati. 

 

 

     
 

BELA CRKVA je ime Pavlinskog samostana koji je osnovan u drugoj polovici 13. stoljeća, a prvi put se 
spominje u pisanoj ispravi 1295.  Prema nekim izvorima tada je izgrađena samostanska kuća i crkva. 
Tokom slijedeća dva stoljeća pavlini stječu brojne posjede, te grade novu crkvu i samostanske objekte 
zaštićene zidom i kulama. Središnje mjesto je zauzimala crkva posvećena blaženoj Djevici Mariji. Na 
vrhuncu svoje moći samostan doživljava svoj kraj. Zbog stalnih upada Turaka u ove krajeve pavlini su 
napustili samostan i otišli u Lepoglavu . Sa sobom su odnijeli svoju arhivu i dragocjenosti. U drugoj 
polovici 16. stoljeća pao je u ruke Turaka. Nakon toga je prepušten propadanju i nije više nikad 
obnavljan. Nalazi se na povišenom platou sa sve četiri strane okružen potokom i opkopom. Nizvodno uz 
potok na planinarskom putu prema jezeru Mikleuška nalaze se ostaci ribnjaka. Ostaci pavlinskog 
samostana blažene Djevice Marije – Bela Crkva nalaze se uz potok Crkveni jarak. Tijekom vremena 
porušeni su svi samostanski objekti. Trenutno se vrše iskapanja i konzerviranja na lokalitetu. 
 

 
 
 

NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava 
zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu, te da pristupa 
izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati 
izlet. 

 


